

Lucha Ideológica del Diario Exalta Educador

Don Napoleón Viera Altamirano se manifestó siempre como un ciudadano interesado y preocupado de los problemas del país. Fue así como fundó EL DIARIO DE HOY, que desde el primer momento fue acogido con simpatía por el pueblo, expresa el Prof. Rubén H. Dimas.

El distinguido educador hizo un recuerdo de los primeros años del Diario, indicando que los salvadoreños lo acogieron por su actitud noble, generosa, valiente y decidida para tratar los problemas del país.

Agrega que fue tan grande el impacto que tuvo el periódico en la opinión pública, que el gobierno dictatorial del Gral. Martínez lo consideró un peligro, por lo que hostigó en toda forma a la naciente empresa y expulsó del país a don Napoleón.

Pero el Diario, dice don Rubén, siguió publicándose, sin desmayar en sus labores, como ha continuado desde entonces a través de los años,

manifestándose con valentía y preocupación sobre los muchos asuntos de la vida pública y orientando con altura a los ciudadanos.

Don Rubén señala que doña Mercedes de

Altamirano, co-fundadora del Diario, se mantuvo a la par de don Napoleón y nunca lo dejó solo en sus luchas, siendo una esposa ejemplar, colaboradora del hogar y de la empresa.

Para toda institución, asevera don Rubén, es muy satisfactorio llegar al medio siglo de vida, sobre todo cuando le ha tocado vencer toda clase de escollos y dificultades, confrontando conflictos sociales.

EL DIARIO DE HOY, afirma, debe sentirse orgulloso de haber llegado a los cincuenta años de vida en actitud victoriosa, disponiéndose a continuar con paso firme y seguro de su marcha hacia el futuro.

"Napoleón Viera Altamirano tiene en la historia del país un sitio entre las personas que se han preocupado por el engrandecimiento del pueblo. Fue un hombre de gran visión, de gran corazón, de gran patriotismo, que se perfiló

—Favor pase a la página 27.



BATALLA. En estos momentos EL DIARIO DE HOY libra una batalla ideológica de gran valor para el futuro, dice el Prof. Rubén H. Dimas.



HACEN DONATIVO. — Miembros del Club de Leones La Sultana — Jardines de Guadalupe — donaron varios electrodomésticos al Instituto de Rehabilitación de Invidiosos, que funciona en la colonia Costa Rica. De izquierda a derecha: Xochil B. de Leiva, Carmen Melara, María Elena Vargas, Lino Morataya, Roberto Babún, Juan Figueroa y Rosaiba de Figueroa.

Lic. Alvarenga:

Ley de Cooperativas es una Estatización Más

El proyecto de Ley de Cooperativas que ha presentado el régimen a la Asamblea Legislativa, supedita la libre empresa a la burocracia oficial, denuncia el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, quien agrega que la iniciativa privada —en este caso, las asociaciones cooperativas— estará bajo el predominio y supervisión del Es-

tado. Hasta la fecha, dice el Diputado, las sociedades cooperativas son aquellas integradas por miembros de sectores productivos independientes, tales como ganaderos, algodoneros, agricultores, buseros, panaderías, zapaterías, etc. Las asociaciones cooperativas, añade, son aquellas pequeñas empresas agrope-

cuarias, una pocas independientes y otras del llamado sector reformado.

Agrega que uno de los —Favor pase a la página 86.

En Oriente:

3 Estudiantes de Medicina Atienden a 30 mil Pacientes

Sólo tres estudiantes de medicina atienden a más de treinta mil habitantes de los pueblos del norte de la zona oriental, informan vecinos de dichos lugares.

Habitantes de Nuevo Edén de San Juan, San Gerardo, San Luis de la

Reina, Carolina, San Simón, San Antonio, Torola y Colomoncagua (Honduras), pasan consulta en la unidad de salud de Ciudad Barrios, la cual no cuenta con el suficiente equipo ni

—Favor pase a la página 57.



PINTAS Y PEGA. Rótulos con consignas anti-gubernamentales fueron pegados durante el recorrido de la marcha de ayer por la mañana, en ocasión del Día del Trabajo. La manifestación concluyó en el Parque Libertad, sin ningún incidente.

Sin Incidentes Realizan Marcha Contra Gobierno

Centenares de trabajadores afiliados a la Unidad Nacional de Trabajadores Salvadoreños, UNTS, recorrieron ayer por la mañana las calles capitales, bajo estricta vigilancia de los cuerpos de seguridad, que habían sido alertados sobre posibles disturbios que serían provocados por terroristas infiltrados en los grupos sindicalistas.

La marcha de corte de-

claradamente anti-gobernista, en la que participaron grupos de reconocida filiación izquierdista, se desarrolló sin incidentes, siendo cubierta por docenas de periodistas nacionales y extranjeros.

Juntamente con desplazados, trabajadores estatales y sindicalistas, desfilaron maestros, cooperativis-

—Favor pase a la página 57.

Familia Busca a Plagiado por Quien Pagaron Rescate

Desde hace más de ocho meses fue secuestrado en esta capital Carlos Humberto Guerra Campos, cuyo paradero ignora su familia aún después de haber pagado el rescate que exigieron los secuestradores.

Según los informes, cuando ocurrió el plagio, los secuestradores llamaron a la familia de la víctima, exigiéndole una suma de dine-

lada. Los delincuentes previnieron asimismo a los familiares que no se diera parte a las autoridades.

La familia cumplió al pie de la letra las instrucciones y aun cuando no tenía la suma exigida, hizo esfuerzos por reunir y pagó el rescate. De esto hace más de cuatro meses.

—Favor pase a la página 59.

Dr. Somoza Reitera Falta Seriedad de DC

Suspender o trasladar para otro día una sesión plenaria, por motivos injustificados, como ocurrió el martes 29 de abril, es una de las mayores irresponsabilidades de la fracción legislativa de la Democracia Cristiana, afirma el Dr. Raúl Somoza Alfaro, diputado de ARENA por Sonsonate.

Los diputados del PDC actúan en forma antojadiza en muchas ocasiones, muestra de lo cual es que rechazan las peticiones de los partidos de oposición e introducen sorpresivamente proyectos de ley que le convienen a su partido, agrega.

Aun más: el martes ante-



IRRESPONSABLES. — El diputado de ARENA, Dr. Raúl Somoza Alfaro, sostiene que la bancada del PDC fue irresponsable al suspender la plenaria



LIBRE EMPRESA. La libre iniciativa de las sociedades cooperativas está en peligro, por la nueva Ley de Cooperativas, que intenta aprobar el PDC, afirma el Lic. Ricardo Alvarenga

Piden Ayuda para Salvar Vida de una Joven Madre

La familia de la señora Linda Trinidad Medina de Gavidia, de 37 años, quien sufre de una afección renal, pide ayuda económica para la compra de una medicina que salvará la vida de la enferma.

La campaña que realizan

los hijos de la enferma, la denominan: "Ayúdeme a salvar a mi madre", con la cual ya han colaborado alumnos de varios colegios capitalinos y personas altruistas.

La señora enferma necesita —Favor pase a la página 86.

Arreglo Integral Piden Transportistas a Duarte

Representantes de unos mil dueños de buses iniciaron reuniones tendientes a unificar criterios para que el Presidente Duarte pueda darle una solución integral a los problemas derivados del aumento del pasaje en buses y la suspensión de la venta del diesel a precio subsidiado

por el Gobierno. Así lo informa el Sr. Freddy Quintanilla, vicepresidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), quien es dueño de buses y ha sido afectado por la prohibición de venta

—Favor pase a la página 27.

Curso para Auditores de Energía

De 26 al 30 de mayo se realizará en el hotel Presidente un curso de capacitación para profesionales en ingeniería química, eléctrica, mecánica e industrial, informó el ingeniero Jaime González, delegado del ICAITI en El Salvador.

Manifestó que el evento tiene como finalidad fundamental proporcionar una base teórico-práctica de las técnicas de diagnóstico y mejoramiento de los diferentes sistemas de energía industrial, con el propósito de que en algunas empresas puedan iniciar sus propias auditorías de energía.

Expuso el ingeniero González que lo anterior ayudará a las empresas a lograr ahorros en los costos

—Favor pase a la página 59.